

Styrelsemöte 12 nov -13

Närvarande: Bosse, Sandra, Daniel, Roger, Birgitta, Bengt och Lasse Hedin.

1. Justerare: Sandra Bengtsson

2. Information av Lasse Hedin från sista stormötet med Högvad och Kindaholm. Vi ska skicka frågor vidare till Överlida-Mjölbackes byalag så sammanställer dom det till frågor till stormötet med politikerna i vår. Birgitta sammanställer frågorna från Holsljunga och skickar vidare. Mycket prat om hur vi går vidare sen.

Ska fråga Anders Fransson och Annelise Lundin hur dom ställer sig i frågan om Högvads framtid då dom representerar Holsljunga i sina respektive partier. Ska försöka få med föräldraföreningen också.

3. Julgran: Tyvärr får inte Fredrik Stenbäcken låna lastbilen av Södra för att sätta upp julgranen. Bengt frågar Lars Lönnesjö om han kan ställa upp med sin lastbil.

4. Tomtepromenaden: Gick igenom listan av vad som behöver köpas och vem som tar med vad. Ses vid församlingshemmet 12.30.

5. Grönytor: Bengt ska prata med kommunen om vi kan få betalt om vi sköter en del av grönytorerna i Holsljunga. T.ex. "åkern" mellan kommunalhuset och Vinkelvägen, kommunalhuset och Hidvägen mm.

6. Diskuterade Tennisbanan, men hänvisar den till HIF att arbeta vidare på.

Sekreterare

Justerare

.....

.....

Birgitta Gustafsson

Sandra Bengtsson